



Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Махачкале, заслушав информацию о ходе расследования уголовного дела о посягательстве на руководителя отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре

В Республике Дагестан Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А.И. Бастрыкин 21 мая 2009 года провел оперативное совещание, на котором заслушал информацию о результатах первоначальных следственных действий, проведенных по уголовному делу о посягательстве на жизнь руководителя отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Дагестан Сейфудина Казиахмедова, который был убит утром 21 мая 2009 года. На оперативном совещании присутствовали руководитель главного следственного управления по Южному Федеральному округу Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, сотрудники главного управления криминалистики Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, ряд руководителей МВД России и УФСБ РФ по Южному федеральному округу и Республике Дагестан, следователи и криминалисты, входящие в состав следственной группы. Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации начал совещание с минуты молчания, почтив память погибшего сотрудника следственного управления. На совещании было доложено, что уже допрошены ряд свидетелей и очевидцев указанного преступления, проведен большой объем первоначальных следственных действий. Александр Бастрыкин заявил, что «это дерзкое преступление, когда преступник с близкого расстояния стрелял в присутствии свидетелей - очередной вызов преступного мира нашим следователям». Он призвал жестко реагировать на любые попытки угроз и давления на работников Следственного комитета при выполнении ими профессиональных обязанностей. По результатам заслушивания информации о первоначальных следственных действиях при расследовании уголовного дела Александр Бастрыкин потребовал в полной мере использовать опыт криминалистов Следственного комитета и оперативных сотрудников МВД и ФСБ, применяя новейшие разработки и достижения криминалистической науки. На совещании определены направления дальнейшей работы по расследованию уголовного дела. Александр Бастрыкин сориентировал своих подчиненных на более четкое и слаженное взаимодействие с сотрудниками правоохранительных органов, обеспечивающих оперативное сопровождение при расследовании уголовного дела. Подводя итоги оперативного совещания, Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации заявил, что «установка может быть только одна - преступление должно быть раскрыто».



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

22 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509795>